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Η αδελφότης της Ίσιδος, Μία διεθνής 
παγανιστική οργάνωσις
/ Ορθόδοξη πίστη
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Η Ίσις ήταν θεότητα των αρχαίων Αιγυπτίων και συγχρόνως αδελφή και σύζυγος 
του Όσιρι. Από τους αρχαίους Αιγυπτίους λατρευόταν ως θεά της φύσεως και των 
μυστηρίων της και είχε ως σύμβολό της τη Σελήνη.

Με την ονομασία της αρχαίας αυτής αιγυπτιακής θεάς, το 1976 ιδρύθηκε από τους 
Lawrence Durbin – Robertson, την αδελφή του Olivia, τη γυναίκα του Pamela και 
τον ξάδελφό του, συγγραφέα, Robert Graves, μία διεθνής παγανιστική οργάνωση 
με την ονομασία «Αδελφότητα της Ίσιδος» με σκοπό, πάντα κατά τους ιδρυτές 
της, να προωθήσει τη στενότερη επικοινωνία μεταξύ της Ίσιδος και των 
ανθρώπων. Οι ιδρυτές της οργάνωσης προέρχονται από αγγλο-ιρλανδική 
οικογένεια και έχουν διατυπώσει το μυθώδη ισχυρισμό ότι είχαν δήθεν 
κληρονομική γραμμή διαδοχής από το ιερατείο της θεάς της αρχαίας Αιγύπτου.

Για να γίνει ευρύτερα αποδεκτή η εν λόγω παγανιστική κίνηση κινείται σε δύο 
επίπεδα. Το πρώτο επίπεδο είναι ο θρησκευτικός συγκρητισμός, καθώς υποστηρίζει 
ότι περιλαμβάνει στα μέλη της ανθρώπους διαφορετικών θρησκειών και 
παραδόσεων, όπως: παγανιστές, λάτρεις της Wicca, άθεους, χριστιανούς και 
ινδουιστές. Το δεύτερο επίπεδο είναι το εξαιρετικά ελκυστικό λεξιλόγιο, το οποίο 
χρησιμοποιεί η οργάνωση προς τα έξω διά των εντύπων της και των διαδικτυακών 
τόπων της.

Ως σκοπούς της η Αδελφότητα της Ίσιδος προβάλλει την τιμή του καλού σε όλες 
τις θρησκείες, την προαγωγή της αγάπης, την ανάδειξη της ομορφιάς, της 
αλήθειας, της αρμονίας, της σοφίας και της ευδαιμονίας, την προαγωγή των 
φιλικών σχέσεων με την καλλιέργεια της χαράς και της συμπόνιας για κάθε μορφή 
ζωής.

Σύμφωνα με τους ισχυρισμούς της, που κατά τη γνώμη μας πρέπει να γίνουν μετ’ 
επιφυλάξεως αποδεκτοί, η εν λόγω παγανιστική κίνηση έχει 17.000 μέλη σε 93 
χώρες του κόσμου. Παραλλήλως διαθέτει δικό της εκπαιδευτικό δίκτυο, που 
προωθεί τη λατρεία της θεάς, έχει δικό της ιερατείο, περιοδικό, προσφέρει 
μαθήματα δι’ αλληλογραφίας και χρησιμοποιεί διάφορες πρωτοβουλίες για τη 
διαφήμιση και την επίτευξη των σκοπών της.
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